



**Българска търговско-
промишлена палата**

Председател

ДО
УЧАСТНИЦИТЕ И ОРГАНИЗАТОРИТЕ
НА НАУЧНАТА КОНФЕРЕНЦИЯ
В ПАМЕТ НА ПРОФ. Д-Р АТАНАС
ВАСИЛЕВ
„АКТУАЛНИ ПРОБЛЕМИ НА ТРУДОВОТО
И ОСИГУРИТЕЛНО ПРАВО“

УВАЖАЕМИ ОРГАНИЗАТОРИ,
УВАЖАЕМИ УЧАСТНИЦИ,

Имам удоволствието от името на Ръководството на Българската търговско-промишлена палата и лично от свое име да Ви поздравя по повод реализирането на инициативата за Научната конференция в памет на проф. д-р Атанас Василев, на тема „Актуални проблеми на трудовото и осигурително право“.

Използвам случая да поздравя ректорското ръководство, академичния съвет, всички преподаватели, научни работници и участници по повод отбелязването на паметта на проф. Атанас Василев. Проф. Василев беше един от бележитите преподаватели в областта на трудовото и осигурителното право. Неговите студенти днес са част от ръководните и високо квалифицирани кадри във всички сфери на бизнеса. Приемете най-сърдечните ми пожелания за професионална удовлетвореност от високоотговорните ангажименти, които Вие и Вашия екип поемате, за да осъществите целите на Научната конференция.

Университета за национално и световно стопанство винаги е отстоявал мисията да усъвършенства образователната и научната дейност по начин, който допринася за високия професионализъм на неговите възпитаници в икономическата сфера, администрацията, неправителствения сектор и правната наука. Има нещо знаменателно, че научната конференция се случва в годината, когато Българската търговско-промишлена палата отбелязва своя 125-годишен юбилей, а Международната организация на работодателите отбелязва 100-годишнината от създаването си.

БТПП като член на Международната организация на работодателите (МОР) и многократно представител на българските работодатели в международните конференции на труда, член на Националния съвет за тристранно сътрудничество е подкрепяла и ще подкрепя Университета за национално и световно стопанство и неговите инициативи за развитието на темите в областта на трудовото и осигурителното право.

Българската търговско-промишлена палата като представителна организация на над 45 хиляди работодатели в България е готова да сътрудничи и за в бъдеще за намирането на решения за „Актуални проблеми на трудовото и осигурително право“ от най-малките и злободневни до сериозни стратегически като класовете и като нов кодекс на труда, съответстващи на признаването ни за пазарна икономика, като отстоява интересите на бизнеса/осигурителите в страната, включително при приемане, изменение и допълнение на свързаните с тази материя нормативни актове. Всичко това чрез воденето на конструктивен диалог със социалните партньори и държавни институции за утвърждаване на едно функционално и гъвкаво трудово законодателство, нуждаещо се от задълбочено осъвременяване.

Пожелаваме днешната конференция в памет на проф. Атанас Василев да допринесе за повишаване осведомеността относно смисъла на идеята за трудово – правните отношения, предизвикателствата, пред които са изправени и работодателите и работниците и служителите в тежката епидемиологична обстановка и трудово и осигурително законодателство нуждаещо се от осъвременяване, както и да помогне за споделянето между участниците на добри практики.

Пожелавам успех на участниците в Научната конференция в памет на проф. д-р Атанас Василев „Актуални проблеми на трудовото и осигурително право“!

С желание за съвместни бъдещи инициативи и сътрудничество оставам,

С уважение,

ЦВЕТАН СИМЕОНОВ
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА УС НА БТЦ

